

# Детская оздоровительная площадка

«Дружба»

Наш девиз:

**Будем мы дружить всегда,  
как у радуги цвета**

# Речёвка

1,2-дружно в ногу

3,4-тверже шаг

Кто идет в строю так дружно?

Это «Дружба- наш отряд»

# Песня «Дружба»

# Каждый день начинаем с музыкальной зарядки



# Игра «Капуста»



Победила команда  
«Умники»

70 одёжек

# «Найди Клад»



# «Минута Славы»



Победители  
Тилепова.Зухра  
Жакупова.Индира

# «Сокровища пиратов найдены»



# Немного из прессы

## На почте побывали, и «Клад» отыскали<sup>У</sup>

Как известно, летние каникулы — время долгожданная и беззаботная пора для детворы. А если свободное время заполнено не только оном до полудня и просмотром телевизионных передач, но и семейными играми, интересными конкурсами и просто общением с друзьями, то такой отдых, наверняка, запомнится надолго.

В Саумалкольской СШ №1 созданы прекрасные условия для организации полноценного досуга детей. В течение двух недель с 1 по 16 июня здесь работал лагерь в школе, иначе называемый летней оздоровительной площадкой. Для 28 младших школьников, севших «площадку», было организовано бесплатное горячее питание.

Каждый день учителя начальных классов Л.Н. Тимошенко, И. Клепикова, Н.А. Сафина и Э. Артеменко придумывали ребятам что-то новое и увлекательное. Различные викторины, интеллектуальные игры и конкурсы, безусловно, нравились по душе юным эрудитам. Самым любимым занятием детей — это, конечно, подвижные игры, когда можно прыгать, бегать и от души веселиться! С большим интересом ребята участвовали в игре «Найди клад», условием которой было найти по заданному маршруту по пути выполнения различных заданий, и найти спрятанные ребятами сокровища. «Кладискатели» были приятно удивлены, обнаружив в школьной столовой приготовленные для них сладкие призы! А вот с конкурсом «Мисс Скакалка» вышло небольшое казус... Дело в

том, что лучше всех на скакалке прыгает не мисс, а мистер. Чемпионом оказался Женя Корнеев, рекорд которого составил 220 прыжков! Хочется сказать, многие ребята проявили свои таланты и способности. Например, лучшей певицей была названа Света Варкентин, победившая в песенном конкурсе «Музыкальный калейдоскоп». Активное участие в мероприятиях принимали Айжан Хаиржанова, Самат Рахимов, Аделина Мрачкова, Диана Саенченко, Оля Сатюк, Фидан Курбанова, Махаббат Салпыкова, Сабина Алгыслаева, и многие другие.

Не скучали ребята и в дождливые дни. Шахматы, шашки, разнообразные настольные игры — каждому нашлось дело по душе. Пополнились младшим школьникам и занятия в мультимедийном кабинете,

где они играли в компьютерные игры, слушали музыку и даже танцевали. В библиотеке их занимали с детской периодикой, а на экскурсиях в «Казпочте» рассказали о том, как происходит доставка писем, посылочек, телеграмм.

По окончании двухнедельного сезона дети отобрали свои впечатления в сочинениях, которые старались писать без ошибок и красиво оформлять. «Жаль расставаться с друзьями», — пишут они. Действительно, за это время мальчишки и девчонки не только физически окрепли, зарядились хорошим настроением на все лето, но и приобрели новых друзей.

Мария АНДРЕЕВА,  
Фото автора.



## ЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

### Первые шаги

легко, наверное, сегодня найдется человек, который бы не осознал то особое значение, которое обретает в наше время труд детей. Воспитание детей – очень сложное, тонкое и ответственное дело. Перед учителем неизбежно встает масса труднейших вопросов: как научить детей учиться, воспитывать в каждом любовь к труду, чувство доброты, справедливости, отзывчивости, сформировать потребность в труде на благо общества. Своих первых воспитателей и учителей человек познает всю жизнь. Они ввели его в мир знаний, показали и помогли реализовать желания природы человеческой жизни. И сегодня, когда мы еще совсем недавно

сами были учениками. А теперь мы уже студенты, окончившие первый курс педагогического университета имени Ш. Уалиханова. И перед нами наше первое испытание – практика на детской оздоровительной площадке Службы школьной гигиены №1.

В первый рабочий день нас охватывали волнение и тревога. Но, доверчивые, добрые взгляды детей, их светлые улыбки, а также доброжелательность со стороны наших наставников-руководителей площадки Л.Н. Тимошенко и Ю.В. Кузьминной, смели все наши страхи на «ветер». Мы ознакомились с планом и начали работать. Из всех проведенных экскурсий, пожалуй, самой интересной была экскурсия на пекарню индивидуального пред-

принимателя Амержанова. Здесь мы встретили доброжелательную хозяйку Кымбат Газизовна Жалахметова, которая провела с детьми содержательную беседу о хлебе. Ребята наглядно увидели, где и как месят тесто, выпекают хлеб. В заключительные экскурсии Кымбат Газизовна угостила всех сладкими булочками и горячим хлебом.

А еще были игры и конкурсы: «Умники и умницы», «Лучшая модель лета 2006 года», «По тропам индейцев», «Веселые старты».

Хочется назвать самых активных ребят. Это: Самат Рахматов, Катя Кузьминия, Темирлан Темешев, Дания Савченко, Сабина Алпыспаева.

Мы говорим «спасибо» директору школы М.Ш. Туралниязову за возможность поработать с детьми на практике.

**Е. СКВОРЦОВА,  
Ю. АСТАФЬЕВА**

# ГРАМОТА

Награждается

[Redacted Name]

за активное участие  
на детской  
оздоровительной площадке



Директор  
Воспитатель



М.Ш. Туралинов

*Handwritten signature*

**Спасибо за внимание**